
Bekkestua Rotaryklubb - TRF-komiteen 

Referat fra komitémøte 13.02.19   
 

Til stede: Espen, Hans, Nils, Morten,Tom.  Knut-Ole og Mette-Anita var spesielt invitert.   

Fravær: Erik 

Sted: Hjemme hos Espen 

Referent: Tom 

 

 

 

Saker: 

 

 

1. Tanker om klubbens profil og videre engasjementer 

 

Komiteen hadde tidligere lagt frem følgende synspunkter for styret: 

- Mye taler for at klubben bør finne ett større satsingsområde som vi får et eierskapsforhold til 

fra starten, og profilere dette utad. Profileringsområdet bør være knyttet til forhold som 

samfunnet er opptatt av. Profileringsområdet bør fortrinnsvis velges slik at det vil føre til 

aktivitet både lokalt (klubb/område/distrikt) og internasjonalt. Fremtidig samarbeid mellom 

flere klubber kan bli aktuelt. En parallell utfordring blir å skaffe fremtidige inntekter til 

klubben. Det dreier seg om et veivalg for hele klubben og vil eventuelt innbefatte flere av 

komiteene, avhengig av det profileringsområdet som velges.  

Tilbakemeldingen fra styret var at forslaget er interessant, men må følges opp av mer konkrete 

forslag til tiltak/prosjekter. Dette var utgangspunktet for diskusjon på dagens komitemøte, der 

en rekke tanker og forslag ble spilt inn. Følgende føringer ble lagt: 

Vi bør satse på ett nasjonalt og ett internasjonalt prosjekt. 

Nasjonalt prosjekt: Innsats for ubemidlede barn i vårt område, inkludert barn av innvandrere. 

Utfordringer: Hjelp til sportslige og sosiale aktiviteter som barna i utgangspunktet ikke har 

ressurser til. Eksempler er sportsutstyr, fribilletter til sentrale sportsarrangementer, integrering 

i felles aktiviteter som det er naturlig å delta i, økonomisk hjelp til å invitere til og delta i 

bursdagsfeiringer (eget og andres). Vi bør i forkant kontakte sentrale institusjoner som 

kommunen, barnevernet og idrettsklubber i Bærum for å opparbeide et grunnlag for 

samarbeid og ressurstilgang. Det forutsettes egeninnsats fra klubbens medlemmer. Samarbeid 

med andre rotaryklubber i vårt område kan bli aktuelt. 

Internasjonalt prosjekt: Foreløpig uavklart. Viktig at vi går for prosjekt som klubben har et 

eierskap til og som kan profilere klubben. Vårt eget medlem Trude er en ressursperson med 

personlig erfaring knyttet til internasjonal innsats, herunder prosjektet «Dråpen i havet». Vi 

vil invitere Trude til vårt neste komitemøte 06.03, der internasjonalt prosjekt blir hovedtema.  

De nevnte synspunktene vil bli fremlagt av Tom på kommende styremøte 20.02. Komiteen er 

selvsagt bevisst på at vårt innspill i første omgang er konsentrert om et nasjonalt prosjekt, noe 



som egentlig tilligger servicekomiteen. Vi må derfor avvente og selvsagt respektere 

servicekomiteens synspunkter, som ventelig vil få vesentlig betydning for styrets holdning. 

Vårt innspill er ment som første bidrag til ønsket om å etablere få og gode prosjekter. 

Internasjonalt prosjekt (vår egentlige oppgave) blir prioritert sak på neste komitemøte. 

 

2. Eventuelt. Ungdomsutveksling. 

Komiteen ønsker fortsatt at klubben bidrar til ungdomsutvekslingsprogrammet. Erfaringen fra 

siste år er at det er vanskelig å skaffe vertsfamilier, noe som er en absolutt forutsetning for å 

kunne delta. Tom forbereder og sender ut melding til klubbmedlemmene med kortfattet 

orientering om regelverket og forespørsel om mulige interessenter, både hva angår 

vertsfamilie og potensielle søkere til utvekslingsprogrammet. Vi vil dessuten ta opp på 

distriktsnivå om utadrettet orientering og annonsering bør klargjøre bedre at deltakelse i 

programmet forplikter elevens familie til å stille opp som vertsfamilie for innkommende 

utvekslingselev. 

 

 

Og sist, men ikke minst , vil vi takke Andrine og Espen for vel tilrettelagt møte, med 

avsluttende måltid med pizza av høyeste klasse og do. vin. Som vanlig ble de fleste av 

verdensproblemene løst ved bordet. 


